
akce:          MT Olomouc 

datum:        1.2. 2014 

účastníci:     Selecký L., Pátek J., Král J., Chwastarzová A.,   

                 Pustějovský T. 

trenér:         Rak L. 

účast zemí:   Česká republika, Slovensko, Polsko, Ázerbájdžán  
 

Hodnocení turnaje: 

Nepříjemným překvapením bylo zjištění, že si naši zkušení závodníci nepohlídali technické 

věci: Ztráta judo průkazu, vytištění licenční karty, propadlá lékařská prohlídka, pouze modré 

kimono (nemůže s ním startovat jako první čtený), kovová spona na obinadle. Za tento turnaj 

jsem byl kvůli těmto věcem u stolku hl. rozhodčího vícekrát než za svou celou judistickou 

kariéru. 

Jinak se turnaj odehrával na 3 tatami, byly zde 2 kategorie: dorostenci a U23let. Obsazení 

bylo velmi slušné a celkově turnaj hodnotím velice kladně!  

Hodnocení účastníků: 

Selecký Lukáš 4/0 1. místo, -66kg, 13 účastníků 

V prvním zápase se Švecem (SKKP Brno) se  Selda rozjížděl. Po podtočení uchi maty prohrával 

na yuko, zápas ale zvládl a vyhrál na sasae z límce. V druhém zápase s Bagarem (Orel 

Židlochovice) protivníka do ničeho nepustil a vyhrál páčením. Stejně tak 3. zápas s Matalem 

(Junior judo Brno). Ve finále se utkal s Ázerbájdžáncem Jamilzadevem. V zápase diktoval 

tempo a předváděl dynamické a technické judo. Takticky zvládl zápas výborně! 

 

Pátek Jan 2/2, -73kg, 20 účastníků 

Arnošt vstoupil do turnajem krásným okuriashi harai, kterým porazil Slavíčka (junior judo 

Brno). V druhém zápase s Křížem zvítězil klasickou pákou (je třeba znova na tréninku 

probrat!). V třetím zápase se utkal s Melicharem (JC Plzeň). Zápas byl vyrovnaný, než Arnošt 

„zaspal“ na zemi. Mohl se soupeřem vstát, ale místo toho se s ním vrátil na zem a čekal na 



mate. Tak ho Melichar uškrtil. V posledním zápase narazil na Bradáče (SKKP Brno). Oba se 

dostali na kraj zápasiště, Arnošt čekal mate a soupeř nastoupil zašlapované osoto gari, na 

které skóroval ippon.  

Arni se musí ještě více sžít s hákem a navázat na to chvaty. Už by se taky neměly opakovat 

takové taktické chyby, které ho stály dva zápasy. Oba soupeře mohl porazit. 

 

Král Jakub 2/3 4. místo, + 90kg, 6 účastníků 

První dva zápasy s Uhrem (JC Plzeň) a s Bajem (Sokol Kostice) se Kuba „hledal.“ Projev byl 

zbytečně ustrašený a zbrklý. Ani jeden ho nijak neválcovali, jen využili Kubových chyb. 

V třetím zápase se Sobkuliakem  (SVK)prohrál na hansoku make kvůli kovové sponě na 

obvazu koleně. v Posledních dvou zápasech s Riegrem (JC Turnov) a Hyvnarem (Judo 

Závišice) se Kuba konečně pral uvolněně, bojoval o úchop, chvaty si připravoval a zvítězil. O 

jeho čtvrtém místu muselo rozhodnout rozvažování. 

 

Chwastarzová Alena: nestartovala kvůli propadlé lékařské prohlídce. 

 

Pustějovský Tomáš 1/4, 4. místo, -90kg, 6. účastníků 

Tomáš se všech 5 zápasu snažil. Některé jeho nástupy do goshi gurumy „zaváněly“ hodem, 

ale místo tahu rukama padá na břicho. Taky je třeba probrat kumi katu a taktiku: i když váží 

82kg, pral se -90kg. 

  

Zpracoval: 

 

V Ostravě 1.2. 2014                                                                                                Lukáš Rak                                                                                         

 

 

 


